
E
xp

o
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n Anzahl der Achsen 2

Leistung 103 KW / 140 PS

km Stand 131 km

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 5

Gesamtlänge 671 cm

Gesamtbreite 230 cm

Höhe 295 cm

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 4250 kg

Infrastruktur Küche

Kraftstoff Diesel

Farbe weiß

TÜV neu

Etagenbett
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Grundriss: Hubbett
Bezüge: Grau
Chassis: FIAT Ducato
SONDERAUSSTATTUNG

– Fiat Ducato Multijet 3 - 2,2 L - 140 PS - Euro VI E inkl. 8-Gang Automatikgetriebe (Heavy Duty)

– Dieseltank 90 L

– Vorbereitung Anhängerkupplung

– Anhängerkupplung

– Sonnenmarkise anthrazit - 3,5 m inkl. LED Beleuchtung

– Sonderlackierung Expedition Grey

– Isofix System für zwei Kindersitze

– 5. und 6. gurtgesicherter Sitzplatz in der Sitzgruppe gegen die Fahrtrichtung

– 3. Etagenbett

– Kombisteckdose außen 230 V / 12 V / TV Vorbereitung

– Vorbereitung Klima, SAT, Solar

– Fernanzeige für CPU (Crash Protection Unit)

– Crash Protection Unit (CPU) inkl. Gasflaschenumschaltanlage

– Gasaußenanschluss

– Attractive Paket: Produktgrafik ”Attractive”, Spoilerschutzrohr, Bestickung ”Attractive”, Türschweller, Bridge
Light

– Komfort Paket 1: Fahrerhausverdunkelung, Cassettenplissees Front- und Seitenscheiben, Garagenklappe in
Fahrtrichtung links, Sun-Roof, Aufbautür breite Ausführung (mit Fenster und Zentralverriegelung), Rahmenfen-
ster, Dachfenster 50 x 70 cm mit Verdunkelungsrollo und Fliegenschutz im Wohnbereich, Elektrisch ausfahrbare
Einstiegsstufe, Licht Paket, 7 Display für My Bürstner App

– Winter Paket: Sitzheizung Fahrer, Sitzheizung Beifahrer, Abwassertank isoliert und beheizt, Dieselheizung Combi
6 D E

– Connect Paket 21,5 Zoll Smart TV: Smart TV 21,5 Zoll Oyster, WiFi Connect Modul, Halterung für Flachbild-
schirm

– Ausstattungslinie ”Flex”: USB Ladesteckdosen, Ganzjahresreifen, Frontspoiler in Wagenfarbe lackiert, Nebel-
scheinwerfer, Klimaanlage im Fahrerhaus, Scheinwerfer mit schwarzem Rahmen, Tagfahrlicht, Tempomat mit
Geschwindigkeitsbegrenzer, Verbreiterte Spur Hinterachse, Außenspiegel elektrisch verstell- und beheizbar, Le-
derlenkrad und Lederschaltknauf, Armaturenbrettveredelung Techno, Reifenluftdrucksensoren, Alufelgen 16 Zoll
Bi-Color, Multimediastation inkl. Rückfahrkamera

– Ambiente Paket 2: Dekokissen, 4 Stück, Teppichboden für Fahrerhaus und Wohnraum, Spannbetttuch für alle
Bettvarianten

– Safety Paket: Abblendlicht automatisch, Intelligenter Geschwindigkeitsassistent, Müdigkeitserkennung, Notbrem-
sassistent (Fußgänger & Fahrradfahrer-erkennung), Regen- und Lichtsensor, Spurhaltewarnassistent, Verkehrs-
zeichenerkennung

– GRP-KRM-Bereitstellungspaket Caravan Center Nord(Frachtkosten/Zulassungsdokumente und Gasprüfungs-
dokumente/Technische Durchsicht vor Übergabe/Fahrzeugreinigung von innen und außen/60 minütige Fahr-
zeugübergabe)

Irrtümer und Änderungen vorbehalten

• Anhängerkupplung, Abstandstempomat, Lederlenkrad, ABS, Zentralverriegelung, Regensensor, Spurhalteassi-
stent, Multifunktionslenkrad, ESP, Servolenkung, Notbremsassistent

• Markise, Heckgarage
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• Rückfahrkamera, Radio, DAB Radio, WLAN Hotspot, TV

• Lichtsensor

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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Verkauf Fahrzeuge
Am Oxer 16
24955 Harrislee

k caraworld@caravan-center-nord.dealerdesk.de
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